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No trigésimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro pelas duas horas

e trinta minutos realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma

sessão ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da

Costa e secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e lvo dos Santos Velosa---

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - José EmanuelAlves Calaça--
-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS - Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouve

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----A secretária: Márcia dos Santos Alves----
-----O tesoureiro: António Duarte Costa de Sousa-

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão:--

----Antes da Ordem do dia

----Ponto um: Aprovação da Ata anterior. O membro Roberto Silva questionou a mesa

sobre a ausência de algumas falas que deveriam estar transcritas na ata. A Presidente

da mesa tomou a palavra para responder e explicar que, como consta no regulamento

da Assembleia de freguesia, as atas são resumos do que de mais importante se

passou na reunião, e não uma transcrição completa do que nela foi disto. Após

discussão a ata foi colocada a votação e foi aprovada com cinco votos a favor do PS e

lâ__-______



quatro abstenções do PSD/CDS

Ordem do dia

----Ponto um: lnformação escrita e Situação Financeira da atividade da Junta. Perante

a ausência Presidente da junta, a secretária e o Tesoureiro colocaram-se à disposição

para quaisquer esclarecimentos. O membro Luís Calaça tomou a palavra para

questionar o executivo sobre a procissão dos barcos em miniatura. Sugeriu que a junta

deveria reunir esforços e em conjunto com a escola, providenciar um regulamento

mais rigoroso e bem preparado para que esta atividade possa ter interesse e

aderência por parte das crianças. O tesoureiro aceitou as recomendações e referiu

que a junta irá fazer as diligências necessárias para que tal aconteça.-

---Ponto dois: Outros assuntos de interesse da junta. O membro Maria Gouveia

tomou a palavra para questionar o executivo sobre o ponto de situação para a

contratação de uma nova funcionária para a junta de freguesia. A secretária Márcia

Alves respondeu que o executivo já reuniu no sentido de discutir esse tema, e que

estaria para breve a decisão para abertura de concurso.----------

--Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada

a sessão da qual se exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente

da Assembleia de Freguesia e por mim que a secretarie

-------A Presidente da Assembleia de Freguesia
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